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¡Peligro de muerte y de incendio! 
En caso de entrar en contacto, directa o indirectamente,  
con componentes por los que circule una corriente 
eléctrica, se puede sufrir una descarga eléctrica 
peligrosa, cuyo resultado puede ser choque eléctrico, 
quemaduras o, incluso, la muerte. Si se trabaja 
inadecuadamente sobre componentes por los que 
circula una corriente eléctrica, existe riesgo de incendio. 
- ¡Desconecte la tensión de red antes de proceder al 
montaje o desmontaje!
- Encargue los trabajos en la red eléctrica de 230 V solo 
al personal técnico competente.

Este detector de movimiento pemite controlar distintos tipos de 
cargas (p.ej. iluminación) en función de la luminosidad y/o del 
movimiento en las inmediaciones del aparato.
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Este producto es apto para instalaciones en entornos secos.
Los aparatos no son adecuados como detectores de robo o asalto,
ya que no cuentan con la protección antisabotaje prescrita por las
normas VdS.

  

Datos técnicos

 

Tensión nominal entrada 

Evite instalar u orientar el detector hacia áreas u objetos cuyas 
superficies son altamente reflectantes o esten sujetas a grandes 
cambios de temperatura como convectores, radiadores o secadoras.
No dirigir el detector hacia lámparas u objetvos que se muevan con
el viento (p.j. ej. cortinas).

230 V AC  +/-10%

230 V AC

2,4 m

6 m

2,4 m

4,5 m

6 m

Frecuencia nominal entrada 50-60 Hz

400 VA

3.000 W

3.000 W

1.300 W
(130 μF)

Corriente de salida enchufe 16A
-10 °C … +45 °C

2,4 m
3 - 100 Lux
6 seg ... 12 min
10 seg ... 30 min
II – Low Voltage

Temperatura de funcionamiento 

LEDi

Lámparas con trans. electrónico

Fluorescencia

Incandescentes y halógenas  

LEDi

Electronic transformer lamps.

Fluorescent lamps

Incandescent and halogen lamps

Altura de montaje recomendada
Nivel de luminosidad
Temporización canal I (L)
Temporización canal II (D1-D2)

Si (D1-D2)
(ver tabla)

Contacto Libre de Potencial

  

Protección clase 
Protección IP IP20

Detector movimiento universal 360º 
2 canales

2a 2b 2c

1. Compruebe que la tensión está desconectada.
2. Conecte todos los cables a través de los terminales del driver. 
3. Inserte el mecanismo en el techo o en la caja empotrada.
4. Restaure la alimentación general.

Montaje

NOTA

El detector 9516 dispone de un indicador LED rojo puede servir como 
indicador cuando se realiza la prueba de funcionamiento, sin tener 
ninguna carga conectada. 

Este LED se encenderá cada vez que se detecte movimiento y 
permanecerá encendido hasta que transcurra la temporización.
Girar el mando ‘A’ y el mando ‘B’ al mínimo.

Caminar desde fuera del área de cobertura hacia a dentro hasta que 
se enciendan las luces. Una vez comprobado que el funcionamiento 
es correcto, ajustar el detector con los valores deseados.

Indicador LED 
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Descripción de producto

Uso previsto

Máxima potencia soportada

63,5 mm

63,5 mm

Ø 80 mm45 mm

Ø 65 mm

45 m
m

DC

METER TIME 2

BA

LUX TIME 1

3a 3b

4a 4b

Una vez conectado el detector a la corriente. Es necesario esperar 2 
minutos para su estabilización.

NOTA

Ajustes

INSTALACIÓN BÁSICA (1 canal)
El diagrama ‘4a’ muestra una conexión básica de una carga a través 
del terminal ‘D2’ del driver..

INSTALACIÓN COMPLETA (2 canales)
El diagrama ‘4b’ muestra una conexión trifásica de iluminación con 
ventilador y calefacción (ejemplo: ventilador en WC).

Conexión

 

 

CANAL I (L’)

TEMPORIZACIÓN

LUMINOSIDAD

SENSIBILIDAD

CANAL II (D1-D2)
(libre de potential)

TIME 1 TIME 2

LUX

= activa con nivel de 
luminosidad bajo.
= activa con nivel de 
luminosidad alto.

~3 - 100 lux

6 s - 12 min

(no sensible a Lux)

10 s. - 30 min

= área de cobertura pequeña.
= área de cobertura amplia.

~2,5 ... 6 m
METER
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Dangerous currents flow through the body when coming
into direct or indirect contact with live components. This
can result in electric shock, burns or even death. Work
improperly carried out on current-carrying parts can
cause fires.
– Disconnect the mains voltage prior to mounting and
dismantling!
– Work on the 110 - 230 V mains is to be performed by 
competent and qualified persons only.
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Service

  

Technical data

 

Nominal input voltage 

In order to prevent detection problems, avoid installing the detector in 
areas exposed to dramatic changes of heat such as heating systems, 
windows or cooktops. Additionally avoid directing the lens towards 
changing objects such as lamps or curtains or fans that could 
wrongly-activate the device.

230 V AC  +/-10%
Nominal input frequency 50-60 Hz
Socket output current 16A

-10 °C … +45 °C

2,4 m
3 - 100 Lux
6 sec ... 12 min
10 sec ... 30 min
II – Low Voltage

Operating temperature 

Recommended installation height
Adjustable brightness range
Channel I (L) temporization
Channel II (D1-D2) temporization

Yes (D1-D2)
(see table above)

Potential-free terminal

  

Protection class 
Protection type IP20

360º Universal movement detector
2 channels

1. Make sure power supply is disconnected during setup.
2. Connect all wires to rear terminals according to diagrams. 
3. Secure mechanism into flush-mounted box or room ceiling.
4. Connect main power supply

Setup

NOTE

This detector includes a red color LED indicator that replicates the 
behaviour of connected loads. It can be used for first-time configura-
tion before connecting actual loads. 

The LED will be activated after neighbouring movement detection and 
will remain ON until time-out. 
To setup, turn controls ‘A’ and ‘B’ to the mininum. 

Start outside and walk towards the center of detection area until the 
LED indicator (or associated lights) go ON. Once ‘METER’ is correct, 
adjust the rest of the parameters.

LED indicator

Max. power supported

During the first-time setup, it is necessary to wait 2 minutes after 
device is connected to the power to allow product estabilization.

NOTE

Settings

BASIC SETUP (1 channel)
Diagram ‘4a’ shows a basic configuration to manage one light via 
terminal ‘D2’ of the detector’s driver.

COMPLETE SETUP (2 channels)
Diagram ‘4b’ shows a dual configuration to manage lights and a fan 
or/and heating systems independently (i.e. WC fan).

Connection

 

 

CHANNEL I (L’)

TEMPORIZATION

BRIGHTNESS
LEVEL

SENSITIVITY

CHANNEL II (D1-D2)
(potential-free)

TIME 1 TIME 2

LUX

= activate at low 
brightness level.
= activate at high 
brightness level.

~3 - 100 lux

6 s - 12 min

(not linked to Lux)

10 s. - 30 min

= smaller coverage area.
= larger coverage area.

~2,5 ... 6 m
METER

This movement detector is designed to activate and de-activate 
different types of loads (i.e. lights) depending on changes of the 
luminosity or movement in the neighbouring area.

The device must only be installed in dry indoor rooms.
The devices are not suitable for use as an intrusion or attack alarm
since they lack the required security against sabotage in accordance
with the Authority on Safety and Security regulations.

Product description

Intended use
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